

## “双十一”全省快递业务量增长22.5%

# 旺季保畅助力更多“鄂货”销全国

湖北日报全媒记者 刘天纵 通讯员 杨乔

今年“双十一”，我省快递业务量再次刷新纪录，推动更多“鄂货”销往全国。

11月13日，湖北日报全媒记者从省邮政管理局获悉，今年11月1日至11日，湖北邮政快递企业共揽收快递包裹1.97亿件，同比增长33.9%，日均业务量是平日业务量的1.85倍。其中，11月11日当天，全省共揽收快递包裹2515万件，是平日业务量的2.6倍，同比增长22.5%，为我省电商产业发展和促进市场消费保驾护航。

### 夯实运力 畅通城乡快递物流双通道

2023年最大的快递潮来袭，为快速消化快递包裹，全省邮政快递企业在夯实运力上做足功夫。

在运能和人员储备上，湖北中通下辖武汉、荆州、襄阳、鄂州四大转运中心马力全开，配备操作人员3000余人、网点派件员8000余人，干线驾驶员增至376人、后勤团队增至1000人左右。

湖北顺丰在干线运输上发力，临时新增超5000余车次，投入临时新增线路5400余条，并充分发挥铁路和航空资源优势，提高天河机场和花湖机场货运航线资源使用率，提升空运快递集散能力。

为服务网购下乡，湖北顺丰支持乡镇高峰期快递首发需求，今年在乡镇新增187台车辆、开通近1300个收发班次，助力农产品上行和工业品下行双向通畅。

湖北申通运营负责人徐振迪介绍，今年申通“预售极速达”服务进一步下



11月11日，中通快递武汉分拣中心工作人员正在分拣快递。(通讯员 程云 摄)

沉，提前将包裹送到末端网点仓库内，节省了从转运中心到网点的短驳时间，提升了末端服务效率。同时，今年首次推出末端网点“仓盟”服务，为网点大客户定制解决方案。

省邮政管理局表示，为做好旺季服务保障工作，全省邮政快递业将发挥“错峰发货、均衡推进”的机制作用，实现安全运行与保障质量并重，努力打造畅通旺季、安全旺季、暖心旺季。

### 创新服务 “同城半日达”覆盖省内主城

为了让快递跑得更快，我省邮政快递企业在创新服务上下功夫。

今年，湖北省邮政分公司探索区域

出口聚量直发模式，减少邮件省内经转处理压力，提升城乡消费者体验。

据悉，鄂州、黄石、黄冈三地邮件处理中心最远相距78公里，湖北省邮政分公司在三地实行聚量直发——即邮车从武汉城区中心出发，分别串行三地装载邮件后直发广东、江苏、河南等9个路向，实现本地直发，快收快运快出。该模式改变了过去三地快递迂回武汉再统一发出的麻烦，有利于节能降耗，缓解城市交通压力。

湖北申通发挥2022年底投产的申通(孝感)智慧物流电商产业园优势，整条快递自动化分拣生产线长度达到20公里，分拣效率比传统分拣提升25%以上。今年“双十一”期间，单日最高处理量突破300万件，比常态提升超过

40%，是去年同期的1.4倍。

湖北顺丰在“同城配送”领域不断探索，其“同城半日达”已覆盖省内主要城市，为商家和个人提供平均6小时送达的同城快捷服务，基本实现“上午寄下午到，下午寄当天到”。同时，依托“付尾款即发货”的极致前置件模式，最快实现“凌晨付款、上午收件”，增强消费者购物的快捷体验感。

在践行绿色发展上，湖北顺丰除了循环利用中转袋，加大“瘦身胶带”应用力度外，还在全省投用全新升级的绿色循环快递箱“丰多宝”，今年已循环使用超60万次。

### 关怀保障 “暖蜂驿站”“骑手之家”建设提速

“双十一”高效物流的背后，是无数快递从业者的汗水与努力。

在业务旺季和低温天气条件下，一线快递员作业时间长、负荷重、压力大，省邮政管理局表示，各级邮政管理部门和快递企业要持续加强基层从业人员队伍关心关爱工作，维护快递员群体合法权益，保障其合理的收入水平；要始终坚持安全第一，紧绷安全生产这根弦，全方位开展安全排查，确保全省寄递渠道安全畅通。

为深入开展关爱快递员慰问活动和“暖蜂行动”，我省部分市州利用临街快递网点，加大“暖蜂驿站”“骑手之家”建设力度，设置桌椅、饮水机、医药箱、便民针线盒、手机充电设备、微波炉等设施，方便快递员冬季取暖、临时休息，并提供应急救援、雨天借伞等便民服务，让快递小哥感受到关爱与温暖。

## 第28届武汉茶博会 4天迎客近10万人次

湖北日报讯(记者陈莉霖、通讯员吴远志)11月13日，第28届武汉茶博会在武汉国际会展中心圆满落幕，4天共迎9.73万人次进馆商洽品茗。

本次大会展览总面积3万平方米，集结全国近100个茶产区的产品、国内外的731家商企参会。我省宜昌、恩施、赤壁、大冶、阳新等产区组团参展，为湖北秋季茶博会历年来产区抱团参展最多的一次。

主办方介绍，本届茶博会以服务产业、服务茶友为主，直接开馆迎客。大会期间同步开启“云上茶博会”，搭建现场直播间，恩施硒茶、恩施玉露、利川红、赤壁青砖茶、凤鸣藤茶、殷祖白茶等品牌茶企的数百款茶叶亮相。

值得一提的是，今年大会特设茶文化非遗一条街，20余位非遗传承人携非遗茶品牌、非遗作品、非遗技艺集中亮相。

## 东风有限未来三年将向国内投放10款新能源车

湖北日报讯(记者左晨、通讯员王怡琳)11月11日，东风旗下合资公司——东风汽车有限公司(下称东风有限)在武汉举行新战略发布会，发布“启DNA+”战略，公布未来的发展方向，未来3年将推10款新能源车，2025年进军海外。

据悉，东风有限由东风汽车集团有限公司(下称东风公司)和日产汽车公司(下称日产汽车)共同成立。合资成立20年，东风有限在中国已形成四大资产：来自东风日产研发中心和郑州日产研发中心的整车研发能力、合资自主的品牌“启辰”、开发先进智行科技的联友公司，累计销售汽车近2150万辆。

此次发布的“启DNA+”战略，意味着东风有限及旗下各品牌将开启进化焕新。D是东风汽车集团的英文名称首字母，N是日产汽车公司Nissan的首字母，A是Advancing的首字母，该英文解释为前进并领先，而+符号，意味着焕新、迭代，全面的升级。

未来3年，东风有限将向中国国内市场投放10款本土开发的新能源车型。与此同时，在东风公司和日产汽车的支持下，东风有限将开发国际市场，从2025年开始启动，第一步设定的出口销量目标为10万辆，并且将根据实际情况不断加大出口数量。

## 湖北城镇垃圾处理费一键直缴

湖北日报讯(记者张爱虎、通讯员徐卫兴、陈岩霖)“用‘楚税通’APP缴纳城镇垃圾处理费，一键直缴真方便，票上的缴费信息也清清楚楚，为税务部门的便民服务点赞!”近日，枣阳市北城街道居民杜先生点赞“楚税通”APP。

“楚税通”APP是湖北税务掌上办税软件。省税务局经过4地试点运行校验、5次系统升级优化，“城镇垃圾处理费自然人申报”功能于今年6月30日上线，对零散经营户、自然人实现了垃圾处理费掌上自主申报缴纳，缴费直达国库，打通了全缴

费主体线上办理通道，极大方便了缴费人、化解了现金征缴风险。截至10月底，全省已有17077户次缴费人申报缴纳855.82万元。

城镇垃圾处理费缴费覆盖面广、缴费主体类型多样，企事业单位等固定业户在划转税务部门征收之初，实现了税费一体化线上申报缴纳，零散经营户和自然人一直是征管中的难点，除水务部门代征部分外，此前实行的是城管(环卫)“上门征收、手工开票”的传统模式，缴费渠道单一、运行效率不高，且存在一定资金安全风险。

## 万博汽配产品出口多个国家



11月9日，湖北万博汽配科技有限公司(麻城)员工在智能自动化车间生产、质检出口叙利亚的汽车电喷燃油泵。该公司自主创新研发128项实用新型专利技术，产品广泛应用于汽车、摩托车生产企业，订单月产36万台电喷燃油泵，出口越南、缅甸、埃塞俄比亚、伊朗和叙利亚等国家。

(湖北日报全媒记者 张鸿 通讯员 陈珏 董博文 摄)

## 赤壁青砖茶香天下

# 茶园改造:让老树发新芽

湖北日报全媒记者 汪洋 通讯员 董金健 但唐静

### 编者按

一片茶叶如何从枝头走向世界?第十九届中国茶业经济年会、2023“一带一路”赤壁青砖茶产业发展大会召开在即，湖北日报全媒记者来到欧亚万里茶道源头之一赤壁市，探寻茶产业高质量发展之路，今起推出《赤壁青砖茶香天下》专栏，敬请关注。

### 茶园改造每亩补贴3000元

11月7日上午，赤壁市西南，横跨赵李桥、新店、茶庵岭三镇的万亩茶园，工人们正在给茶树修剪枝叶。

茶山绵延起伏，茶园郁郁葱葱，茶苗长势喜人。

赤壁清茗茶业有限公司总经理王清平在这里承包有茶园，大部分茶树上世纪五六十年代就种下了，种植历史接近70年，“这些茶树‘年纪’太大了，茶叶产量和品质都不尽如人意，改造势在必行。”

低产茶园如何改造? “可以通过肥培管理，增强土壤肥力;也可以通过修剪枝叶，提升茶树活力……”赤壁市农村产业发展中心高级农艺师雷该翔介绍，针对较衰老的茶

树，一般采用台刈方式——也就是彻底砍去树冠，仅留根部八九根粗壮枝条，让老树发新芽。

台刈后，新抽生的枝梢从根茎部萌发而出，具有旺盛的生命力，可以形成整齐的树冠和健壮的茶树，在加强肥培管理条件下，能迅速恢复生产，但会影响初期第一年、第二年的产量。

这些损失谁来弥补? 为推动茶树更新复壮和土壤改良，赤壁市对低产茶园改造每亩给予3000元补贴，并免费提供技术指导。

“有了政策支持，我把茶园重新翻耕，加大施肥，对茶树进行剪枝改造，还购入新的修剪机、采茶机，整个茶园焕然一新。”王清平说，改造后效果立竿见影，茶叶产量由每亩每季600斤，提升至1000斤;茶叶品相更好，出芽率更

高，卖价也更高，“全部达到欧标，都可以出口了。市场收购价改造前三块五一斤，改造后卖七块一斤，翻了一倍!”他感慨。

截至目前，赤壁市已完成7000亩低产茶园改造，预计3年内完成所有低产茶园改造，青砖茶原材料产量和质量将进一步提升。

### 筛选优良品种推广种植

在万亩茶园进口处，赤壁青砖茶种质资源保护品种示范园已建成。

这是赤壁青砖茶“种子库”，来自全国的131个优良品种生根发芽，一派欣欣向荣的景象。“这里有中茶、鄂茶、福鼎等多种系列，是全国栽培品种最多的品种示范园。”雷该翔表示，它们将在这里“一争高下”，筛选出优良品种推广种植。

赤壁青砖茶质量要提升，一个老问题就是氟超标。氟是一种对人体健康有益的元素，适量的氟能促进人体骨骼和牙齿发育。但如果摄入过量，会引起人体氟中毒，导致氟尿、氟斑牙、氟骨病等系列疾病。茶

叶中氟含量高低与茶树品种、茶树年龄、茶叶老嫩度以及生产加工工艺有关。

如何降低含氟量?咸宁市商务局介绍，目前已构建完备的赤壁青砖茶标准体系，涵盖种植、加工、包装、运输、流通等，整个产业链共85项标准，并制定低氟青砖茶生产技术规程，从茶园规划、茶树品种筛选、鲜叶采收等方面给出操作性建议。

种植环节，加快推进品种改良，引进优质低氟品种，如“中茶108”“鄂茶1号”等推广种植;另外，茶叶生长周期严格控制控制在45天以内，确保茶叶鲜嫩。

越来越多新技术，应用于种植环节。在湖北青砖茶产业发展集团数字茶园，远程视频监控、气象监测站、智能灌溉系统、土壤墒情检测仪一应俱全，工作人员利用物联网大数据平台对公司数字茶园进行实时监控，茶园温度、土壤墒情、茶叶生长等情况一目了然，通过数据分析，可实现茶园数字化管理。

采收环节，一方面缩短采摘周期，鲜叶原料由采制3季，增加为采制4季;另一方面，改变过去采“老叶”的传统做法，重点采摘“一芽四叶”以内茶叶。

## 一面锦旗 一声感谢 一份信任 ——工行湖北省分行切实维护金融消费者权益

坚守人民金融，便民利民助民。中国工商银行湖北省分行牢固树立以人民为中心的发展思想，用心用力用情解决人民群众急难愁盼问题，切实维护金融消费者权益。

2023年10月的一天，工行武汉白沙洲南湖大道支行何经理发现ATM防护舱内有人遗忘了一个钱包，钱包内有1000余元现金、数张银行卡及老年证，多次尝试均无法联系失主。当日下午，一位女士到网点询问是否捡到钱包，何经理核对相关信息后发现正是失主，便将钱包物归原主。几日后，该女士将印有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗送至该支行表示感谢。无独有偶，今年

“十一”期间，工行十堰茅箭浙江路支行员工周建军下班时捡到一个小包，里面有身份证及驾驶证。周建军马上到派出所想办法联系失主，才发现失主是一名外地游客。在收到失而复得的证件后，游客十分感激，也给周建军送来锦旗，以示感谢。

感谢与锦旗，正是工行湖北省分行“将金融消费者权益保护时刻放在心上，扛在肩上，抓在手上，持续提升金融服务质效”的真实写照。工行湖北省分行将继续为广大客户提供更多人性化的服务，进一步增强金融服务的便利性、可得性、精准性，为广大群众提供安全、便捷、有温度的金融服务。(侯艳平 梁洁)

## 中冶·书画名苑开展“消防演练进校园”活动

近日，中国一冶武汉置业中冶·书画名苑项目与武汉市钢城第四中学举行了“消防演练进校园”活动，进一步增强了校企双方的消防安全意识，共同筑牢安全“防火墙”。

活动中，项目安全管理人员围绕“预防为主，生命至上”消防宣传月主题，详细地对参训人员进行了消防安全教育，帮助全体参训人员掌握消防安全知识，并进行现场灭火实战演练。

安全大于一切，责任重于泰山。此次活动也是中冶·书画名苑主动走出去，与周边企事业单位合作打造和谐社区的

有益尝试。后续，项目还将开展形式多样的公益联动活动，积极履行央企社会责任，不断擦亮企业品牌。

中冶·书画名苑是继中冶·39大街后，中国一冶武汉置业在青山区的又一力作，目前项目已正式启动开发建设。

项目地处武汉市二环与三环之间，周边配套完善，拥有便捷的交通网络和浓厚的社区氛围。坐落于青山区28街坊和中国一冶版画院旧址之上，项目富有城市文脉和生态资源，将打造品质生活，成为青山区居住新名片。

(付晋)

## 中国东方资产管理股份有限公司湖北省分公司与大冶元大贸易有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国东方资产管理股份有限公司湖北省分公司(以下简称转让方)与大冶元大贸易有限公司(以下简称受让方)签署的《资产转让协议》(协议编号:COAMC鄂-2023-A-09-001),转让方将其对公告清单所列借款人及担保人所享有的主债权、从权利、垫付费用及相关权益等(截止交易基准日2023年5月31日),依法转让给受让方。现双方特公告通知各债务人和担保人,请公告清单中所列债务人、担保人、担保人的承人,从公告之日起立即向受让方履行相关合同约定的或生效法律文书确定的还本付息义务或承担相应的担保责任。若债务人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任。

下列清单中的债权本金、利息等余额为截止交易基准日2023年5月31日的余额,如与法院裁判文书或其他法律文书或按标的债权文件约定方式计算金额不同,则以该等法院裁判文书或其他法律文书或标的债权文件约定的方式计算为准。上述代垫费用随债权一并转让。

特此公告。  
联系人:钟先生  
联系电话:18672011166

中国东方资产管理股份有限公司湖北省分公司  
大冶元大贸易有限公司  
2023年11月14日

序号	债务人名称	担保人	本金余额	利息余额	垫付费用	合计
1	湖北扬子森鑫投资有限公司	孙誉、曹文、曹刚、李相阳	20,000,000.00	16,511,779.60	75,900.00	36,587,679.60
	合计		20,000,000.00	16,511,779.60	75,900.00	36,587,679.60

## 公告

经中国银行保险监督管理委员会湖北监管局批准,武汉农村商业银行股份有限公司舵落口支行于2023年11月15日终止营业,现予以公告。

2023年11月14日

机构名称:武汉农村商业银行股份有限公司舵落口支行  
设立日期:2009年9月3日  
发证日期:2021年7月9日  
机构地址:湖北省武汉市硚口区工农路6号(硚口福利院大厦)  
机构编码:B1029S242010021  
许可证流水号:00938186  
联系电话:027-83063955  
发证机关:中国银行保险监督管理委员会湖北监管局

以上相关信息可在中国银行保险监督管理委员会网站上(www.cbirc.gov.cn)查询。